



PREGÕES SML <pregoes.sml@gmail.com>

Pedido de esclarecimento PE nº 90002/2024 - FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES PREPARADAS DO TIPO MARMITEX E KIT LANCHE.

2 mensagens

EWERTON FRANÇA LOURENÇO <ewerton.franca@meiodiarefeicoes.com.br>

1 de abril de 2024 às 16:55

Para: pregoes.sml@gmail.com, equipe.licitacao01@portovelho.ro.gov.br
Cc: "george.costa@meiodiarefeicoes.com.br" <george.costa@meiodiarefeicoes.com.br>,
"rodrigues.jr@meiodiarefeicoes.com.br" <rodrigues.jr@meiodiarefeicoes.com.br>,
"lilian.ramos@meiodiarefeicoes.com.br" <lilian.ramos@meiodiarefeicoes.com.br>

Prezado(a) pregoeiro, boa tarde.

A empresa MeioDia Refeições Industriais Ltda, Cnpj nº 10.328.834/0001-84, vem, encarecidamente, solicitar os esclarecimentos abaixo:

- 1 - As marmitas e kit lanches deverão ser entregues de segunda a sábado, e em todas as secretarias?
- 2 - Existe uma quantidade estimada mínima de marmitex e kits lanches para cada secretaria?
- 3 - Atualmente existe esse serviço? Caso positivo, quem é a contratada?
- 4 - Quantos veículos são utilizados pela contratada na execução do serviço?
- 5 - A CONTRATANTE fornecerá algum equipamento para a CONTRATADA?
- 6 - Que tipo de embalagem deverá ser acondicionada os Kits lanches?

**PREGÕES SML** <pregoes.sml@gmail.com>

2 de abril de 2024 às 08:15

Para: EWERTON FRANÇA LOURENÇO <ewerton.franca@meiodiarefeicoes.com.br>

Bom dia.

Informo que seu pedido de esclarecimentos foi encaminhado para o setor responsável, portanto peço que aguarde a devida resposta.

Atenciosamente,

Bruna Brandalise
Pregoeira-SML/PVH

[Texto das mensagens anteriores oculto]



PREGÕES SML <pregoes.sml@gmail.com>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PE Nº 90002/2024 - EQUIPE 08/SML

1 mensagem

PREGÕES SML <pregoes.sml@gmail.com>

2 de abril de 2024 às 08:25

Para: Departamento de Gestão de Núcleos Administrativos <dgna.sgp@portovelho.ro.gov.br>

Processo: 00600-00033207/2023-97-e

Objeto: Sistema de Registro de Preços Permanente – SRPP para eventual CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES PREPARADAS DO TIPO MARMITEX E KIT LANCHE, por um período de 12 (doze) meses, visando atender as necessidades da Administração Pública Direta e Indireta do Município de Porto Velho.

Pregão Eletrônico: 90002/2024/SML/PVH

Bom dia

Encaminhamos o presente para solicitar à Vossa Senhoria, que promova análise do pedido de ESCLARECIMENTO, referente ao Pregão Eletrônico n. 90002/2024/SML, que será disputada no dia 04/04/2024, às 09h030min. Segue em anexo o esclarecimento e o edital, para a secretaria requisitante responder. Sem mais, permanecemos à disposição para outros esclarecimentos.

Desde já nos colocamos à disposição.

Aguardamos resposta.

Bruna Brandalise
Pregoeira - SML

2 anexos**EDITAL-PE.002.2024.SML.PVH.pdf**
490K**Gmail - Pedido de esclarecimento PE nº 90002_2024 - FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES PREPARADAS DO TIPO MARMITEX E KIT LANCHE_.pdf**
130K



PREGÕES SML <pregoes.sml@gmail.com>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PE Nº 90002/2024 - EQUIPE 08/SML

2 mensagens

PREGÕES SML <pregoes.sml@gmail.com>

2 de abril de 2024 às 08:25

Para: Departamento de Gestao de Nucleos Administrativos <dgna.sgp@portovelho.ro.gov.br>

Processo: 00600-00033207/2023-97-e

Objeto: Sistema de Registro de Preços Permanente – SRPP para eventual CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES PREPARADAS DO TIPO MARMITEX E KIT LANCHE, por um período de 12 (doze) meses, visando atender as necessidades da Administração Pública Direta e Indireta do Município de Porto Velho.

Pregão Eletrônico: 90002/2024/SML/PVH

Bom dia

Encaminhamos o presente para solicitar à Vossa Senhoria, que promova análise do pedido de ESCLARECIMENTO, referente ao Pregão Eletrônico n. 90002/2024/SML, que será disputada no dia 04/04/2024, às 09h030min. Segue em anexo o esclarecimento e o edital, para a secretaria requisitante responder. Sem mais, permanecemos à disposição para outros esclarecimentos.

Desde já nos colocamos à disposição.

Aguardamos resposta.

Bruna Brandalise
Pregoeira - SML

2 anexos **EDITAL-PE.002.2024.SML.PVH.pdf**
490K **Gmail - Pedido de esclarecimento PE nº 90002_2024 - FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES PREPARADAS DO TIPO MARMITEX E KIT LANCHE_.pdf**
130K**Departamento de Gestao de Nucleos Administrativos** <dgna.sgp@portovelho.ro.gov.br>

2 de abril de 2024 às 09:14

Para: pregoes sml <pregoes.sml@gmail.com>

Bom dia Srª Agente de Contratação,

Considerando o processo para IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PERMANENTE PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES PREPARADAS DO TIPO MARMITEX E KIT LANCHE que encontra-se em fase licitatória, segue abaixo a respostas do pedido de esclarecimento:

1 - As marmitas e kit lanches deverão ser entregues de segunda a sábado, e em todas as secretarias?

A entrega poderá ser solicitada todos os dias da semana, conforme o anexo I do edital, no Termo de Referência item 10.3 - Local e Horário da Entrega das Refeições, na qual consta todas as informações (fls. 40 e 41)

2 - Existe uma quantidade estimada mínima de marmitex e kits lanches para cada secretaria?

No anexo I do edital, na qual consta o Termo de Referência (fls 55) é informado o quantitativo mínimo somando todas as unidades administrativas, no entanto nos autos do processo (peça

143) consta o quantitativo mínimo de cada Secretaria.

3 - Atualmente existe esse serviço? Caso positivo, quem é a contratada?

Sim, tendo em vista que esse objeto é licitado todo ano por Sistema de Registro de Preços - SRP, gerou a última Ata de nº085/2022, Pregão eletrônico nº185/2022, na qual teve sua vigência expirada em 18/12/2023, em que 4(quatro) empresas foram detentoras:

LBL ALIMENTAÇÃO LTDA - EPP ; SEMPREBOM RESTAURANTE-ME; ROCEL - COMERCIO DE ALIMENTACAO E SERVICOS EIRELI e ELLO COMÉRCIO E SERVIÇOS DE ALIMENTAÇÃO (<https://transparencia.portovelho.ro.gov.br/despesas/atas/1201>)

4 - Quantos veículos são utilizados pela contratada na execução do serviço?

Essa Superintendência de Gestão de Gastos Públicos - SGP é o órgão gerenciador da Ata, sendo que são as Secretarias(participantes da ata) que solicitam os serviços conforme suas demandas e recebem os serviços através de uma comissão de recebimento. Sendo assim, não é possível informar a quantidade de veículos utilizados.

5 - A CONTRATANTE fornecerá algum equipamento para a CONTRATADA?

A Contratante não tem obrigação de fornecer nenhum equipamento, conforme consta no item 16.1 - Obrigações da Contratada consta:

16.1.21. Providenciar todos os recursos e insumos necessários ao perfeito cumprimento do objeto contratado, devendo estar incluídas no preço proposto todas as despesas com materiais, insumos, mão de obra, fretes, embalagens, seguros, impostos, taxas, tarifas, encargos sociais e trabalhistas e demais despesas necessárias à perfeita execução dos serviços.

6 - Que tipo de embalagem deverá ser acondicionada os Kits lanches?

Conforme no anexo do edital, anexo I do termo de Referência (fls 56 e 57) consta dentro da especificação do obeiço a descrição da embalagem:(... KIT LANCHE – acondicionada em embalagem descartável...)

Atenciosamente
Jeliane Gonçalves
Diretora do DGNA/SGP

De: "pregoes sml" <pregoes.sml@gmail.com>

Para: "Departamento de Gestao de Nucleos Administrativos" <dgna.sgp@portovelho.ro.gov.br>

Enviadas: Terça-feira, 2 de abril de 2024 8:25:09

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PE Nº 90002/2024 - EQUIPE 08/SML

[Texto das mensagens anteriores oculto]



PREGÕES SML <pregoes.sml@gmail.com>

Pedido de esclarecimento PE nº 90002/2024 - FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES PREPARADAS DO TIPO MARMITEX E KIT LANCHE.

PREGÕES SML <pregoes.sml@gmail.com>

2 de abril de 2024 às 10:38

Para: EWERTON FRANÇA LOURENÇO <ewerton.franca@meiodiarefeicoes.com.br>

Bom dia.

Segue em anexo os esclarecimentos solicitados pela Empresa referente ao PE: 002/2024.

Atenciosamente,

Bruna Brandalise
Pregoeira/SML/PVH

[Texto das mensagens anteriores oculto]



Resposta para Esclarecimentos assinada.pdf

516K



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO
SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE LICITAÇÃO - SML

Processo: 00600-00033207/2023-97-e

Pregão Eletrônico n.002/2024/SML/PVH

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Em atenção ao e-mail datado de 01 de abril de 2024 às 16:55 (hora local), apresentado pela empresa **Empresa MeioDia Refeições Industriais Ltda**, que informa dúvidas sobre o Pregão Eletrônico nº 002/2024/SML/PVH, solicita esclarecimento:

Pergunta: (...) A empresa MeioDia Refeições Industriais Ltda, Cnpj no 10.328.834/0001-84, vem, encarecidamente, solicitar os esclarecimentos abaixo:

- 1) As marmitas e kit lanches deverão ser entregues de segunda a sábado, e em todas as secretarias?
- 2) Existe uma quantidade estimada mínima de marmitex e kits lanches para cada secretaria?
- 3) Atualmente existe esse serviço? Caso positivo, quem é a contratada?
- 4) Quantos veículos são utilizados pela contratada na execução do serviço?
- 5) A CONTRATANTE fornecerá algum equipamento para a CONTRATADA?
- 6) Que tipo de embalagem deverá ser acondicionada os Kits lanches?



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO
SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE LICITAÇÃO – SML

Resposta: (...)

Departamento de Gestao de Nucleos Administrativos <dgna.sgp@portovelho.ro.gov.br>

2 de abril de 2024 à
09:1

Para: pregoes sml <pregoes.sml@gmail.com>

Bom dia Srª Agente de Contratação,

Considerando o processo para IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PERMANENTE PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES PREPARADAS DO TIPO MARMITEX E KIT LANCHE que encontra-se em fase licitatória, segue abaixo a respostas do pedido de esclarecimento:

1 - As marmitas e kit lanches deverão ser entregues de segunda a sábado, e em todas as secretarias?

A entrega poderá ser solicitada todos os dias da semana, conforme o anexo I do edital, no Termo de Referência item 10.3 - Local e Horário da Entrega das Refeições, na qual consta todas as informações (fls. 40 e 41)

2 - Existe uma quantidade estimada mínima de marmitex e kits lanches para cada secretaria?

No anexo I do edital, na qual consta o Termo de Referência (fls 55) é informado o quantitativo mínimo somando todas as unidades administrativas, no entanto nos autos do processo (peça



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO
SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE LICITAÇÃO – SML

02/04/2024, 09:30

Gmail - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PE Nº 90002/2024 - EQUIPE 08/SML

143) consta o quantitativo mínimo de cada Secretaria.

3 - Atualmente existe esse serviço? Caso positivo, quem é a contratada?

Sim, tendo em vista que esse objeto é licitado todo ano por Sistema de Registro de Preços - SRP, gerou a última Ata de nº085/2022, Pregão eletrônico nº185/2022, na qual teve sua vigência expirada em 18/12/2023, em que 4(quatro) empresas foram detentoras:

LBL ALIMENTAÇÃO LTDA - EPP ; SEMPREBOM RESTAURANTE-ME; ROCEL - COMERCIO DE ALIMENTACAO E SERVICOS EIRELI e ELLO COMÉRCIO E SERVIÇOS DE ALIMENTAÇÃO (<https://transparencia.portovelho.ro.gov.br/despesas/atas/1201>)

4 - Quantos veículos são utilizados pela contratada na execução do serviço?

Essa Superintendência de Gestão de Gastos Públicos - SGP é o órgão gerenciador da Ata, sendo que são as Secretarias(participantes da ata) que solicitam os serviços conforme suas demandas e recebem os serviços através de uma comissão de recebimento. Sendo assim, não é possível informar a quantidade de veículos utilizados.

5 - A CONTRATANTE fornecerá algum equipamento para a CONTRATADA?

A Contratante não tem obrigação de fornecer nenhum equipamento, conforme consta no item 16.1 - Obrigações da Contratada consta:

16.1.21. Providenciar todos os recursos e insumos necessários ao perfeito cumprimento do objeto contratado, devendo estar incluídas no preço proposto todas as despesas com materiais, insumos, mão de obra, fretes, embalagens, seguros, impostos, taxas, tarifas, encargos sociais e trabalhistas e demais despesas necessárias à perfeita execução dos serviços.

6 - Que tipo de embalagem deverá ser acondicionada os Kits lanches?

Conforme no anexo do edital, anexo I do termo de Referência (fls 56 e 57) consta dentro da especificação do objeto a descrição da embalagem:(... KIT LANCHE – acondicionada em embalagem descartável...)

Atenciosamente
Jeliane Gonçalves
Diretora do DGNA/SGP



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO
SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE LICITAÇÃO - SML

Com efeito, norteiam os procedimentos licitatórios os princípios da isonomia, legalidade, impessoalidade, moralidade, igualdade, publicidade, probidade administrativa, vinculação ao instrumento convocatório, julgamento objetivo. Tais princípios são fontes de sustentação de toda estrutura administrativa, vinculando, portanto, todo ato administrativo a sua fiel observância.

Assim, com todos os esclarecimentos devidamente respondidos, não há modificações ou considerações a serem feitas sobre o edital.

Dê ciência à empresa, via e-mail, através do campo de avisos do Sistema Comprasnet e através do Portal da Prefeitura de Porto Velho (www.portovelho.ro.gov.br).

Porto Velho-RO, 02 de abril de 2024

BRUNA
BRANDALISE
SOUZA:
90919882234
Bruna Brandalise
Pregoeira-SML

Assinado digitalmente por BRUNA
BRANDALISE SOUZA 90919882234
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=27273800000132,
OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil,
RFB, OU=RFB e-CPF A3, OU=(EM BRANCO),
OU=presencial, CN=BRUNA BRANDALISE
SOUZA 90919882234
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização:
Data: 2024-04-02 10:33:45
Font Reader Versão: 9.3.0